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交流センターだより『孔城』
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●マイナンバーカード出張申請

日時：７月１２日（火）

午前９時３０分～午後３時
場所：金沢孔城館 洋室２

【問合せ/国保市民課☎３５－２１７６】

地域情報 北小キャベツの植栽

6月８日（水）“園児と地域を結ぶ
サツマイモの植栽活動”

金沢保育園年長児が横手市金沢地区福祉協力
員会と横手市金沢地域資源保全隊の皆さんに指
導してもらいながら、さつまいもの苗植えを行
いました。園児のみなさんは、スタッフの方々
の指導のもと上手に苗を植えることができてい
ました。収穫されるサツマイモは、支え合いの
里づくり部会主催による「園児と高齢者を結ぶ
交流事業」に使用されます。
また、JA秋田ふるさと女性部金沢支部主催で

毎年行われる「自まんこコンクール」にも出品
されます。

6月８日（水）“地域とともにある学校づくり”
地域「であい、ふれあい、横手のいいね」

～ 横手の名物 ～

横手北小児童３年生と金沢地域資源保全隊、
農事組合法人十二牲担い手生産組合、焼きそ
ばサンライズの皆さんが、金沢地区にある農
園でキャベツの苗植え作業を行いました。児
童のみなさんは、スタッフの皆さんからの指
導のもとに、手際よく元気いっぱい作業に精
を出していました。今回植えたキャベツは、
横手焼きそばに使用されることになります。
収穫が楽しみですね。 【総合的な学習の時
間】より

●市政懇談会
～おじゃまします市長の髙橋です～

日時：７月２８日（木）
午後６時３０分～８時

場所：金沢孔城館 洋室１
【問合せ/秘書広報課☎３５－２１８９】

コミュニティ・スクールがはじまります
コミュニティ・スクールとは、学校と地域住民が力を合わせて学校運営に取り

組むことができる「学校運営協議会制度」を導入した学校です。横手市では、令
和4年度から全小中学校に導入となります。これまでの地域と学校の関係は、
「地域に開かれた学校づくり」という連携・協力の関係でしたが、今後は「地域
とともにある学校づくり」という連携・協働の関係へと変わり、より結びつきが
強くなります。横手北学区金沢地区からは、次の皆様が学校運営協議会委員に委
嘱されました。
◆ 横手北小 加賀谷孔作（金沢地区交流センター長 荒町）

本間 恒 （歴史文化の里づくりをすすめる会会長 十二牲）
◆ 横手北中 伊藤奈穂子（老人ホーム憩寿園園長 三貫堰）

高橋 宏希（後三年秋の陣実行委員会 三貫堰）
今後のコミュニティ・スクールの情報を、交流センターだよりや金沢孔城館内の掲示板で、

地域の皆様にお知らせしていきます。

金沢保育園サツマイモの植栽



花いっぱいのまちづくり事業

６月１２日（日）金沢孔城館及び各町内で花植え作業が行われました。金沢
地区の花壇や町内会館前が華やかになりました！参加された皆さん、ありがと
うございました。

事業報告

悠々講座

女性スマイル講座

６月１０日（金）、今年度第１回目の悠々講座として、
講師に髙橋純氏を迎え、郷土学習講座「秋田美人の秘
密」が開催されました。横手の豊かさが美人を育てると
いうことが分かり、大変興味深いお話でした。

５月２５日（水）、チャレンジデーに合わせ、女性
スマイル講座の皆さんで「大人の体力測定」を行いまし
た。自身の結果に一喜一憂しながら楽しく測定を行い、
健康促進への意識が高まりました。

今月の主催講座予定

◆子ども書道教室
日時：７月７日、２１日（木）

午後３時～５時３０分
内容：７月の課題
講師：畠山 美雪 氏

◆女性スマイル講座
日時：７月１５日（金）

午前１０時～１１時３０分
内容：落語鑑賞
講師：麹家 りんりん 氏

◆横手北小歴史・史跡探訪事業
日時：７月３１日（日）

午前９時～正午
内容：後三年合戦の歴史と
自然を見て、歩いて、学ぶ

◆アウトドア防災事業
日時：７月２４日（日）

午前１０時～午後１時
内容：災害時に役立つアウトドア
講師：及川 真一 氏

金沢若葉吟社 ～５月の定例句会より～

卒寿まで実の成るはずのぶどう苗 新中 藤井ただし


